

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évre 8 pengő.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felölts szerkesztő és kiadó:

DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Cellőmölökön ide iktatandók a szerkesztő rész által közlendő hirdetések és mindenféle pénzügyi tevékenység.

Játék a tüzzel.

Ebben a nyomasztó gazdasági helyzetben, amikor a kormányhatalom nagy erőfeszítéssel igyekszik azt megszüntetni s mindenkinek a jólétét megletemleni és más-más csonka országunkat érintő nagy dolgoknak a kimenetelétől függ évlizedekre kibábolva országunk sorsa, mikor minden ember a nyugalmat, a békét és a megnyugvást óhajtja, akkor a szép tavaszi derűs égből egy szörnyű mintha nyári zivatart keletkezne, lecsapott a mennyből, ami az első látásra igen súlyosnak és aggodalmasnak látszott és az 1918. fekete, gyászos, siralmas időköt juttatta eszünkbe. Egy kisebb munkaleltétele egy nagy többséget 48 órára elzárta az újságolvasástól, amit politikai célzattal tettek.

Ezzel a közönség szellemi kapcsolatának folytonosságát megszakították az újsággal. De hogyan is juthatott el idáig a dolog, a nemzeti és keresztény irányzat 13-ik esztendejében, hogy egy erőszakos kisebbség terrorja megbéníthassa és megállíthassa a nagy többség hangját. A társadalom már elfelejtette a forradalmak tanulságait, hogy ismét ilyen forradalmi játékokra kerülhet a sor és a társadalom kész meghajolni a befejezett tények hatalma előtt. Hogy ez a kisebbségi terror nem tartott tovább, az nem is a társadalomnak köszönhető, hanem a kormányhatalomnak, még pedig annak fejének jár ki érte a teljes elismerés, aki megérezte, hogy az állam tekintélye forog kockán és csak tárgyalásba sem bocsátkozott azzal a rendbontó csoporttal, hanem ridegen elutasította őket azzal, hogy míg a munkát fel nem veszik, addig semmiféle tárgyalásokba bocsátkozni velük nem hajlandó.

Ez a férfias energia löböt ért minden fegyvernél, mert az a kis csoport derekát beadta és szegyenkezve munkapadjára melé állott.

Azt hisszük, ezzel hosszú időre beérik a szociáldemokraták s nem fognak többé erőszakoskodással próbálgatni, mert ha valamit akarnak elérni és az jogos és méltányos, úgy kérésrel többre jutnak, mint erőszakkal.

Méhes

a legmodernebb 20 családra igen olcsón-eladó. Cim a kiadóban.

A fűszer-paprika.

Ételeinket izletessé tevő fűszerek között igen jelentős szerepet játszik a paprika. E kiváló és sajátosan magyar fűszer tüzes szép színe, jó íze és zamata, zairba oldódó tulajdonsága, kellemesen ízesítő és kiváló festőképesége folytán szinte nélkülözhetetlen ételünk elkészítésénél. Fűszerező hatása folytán a tejfeles, zsajos eledel is könnyen emészthető.

Az édesnemes paprikának még nagyobb mértékben való fogyasztása nem ártalmas az egészségre, mint a szegedi klinikán ezt megállapították. Még napi 15 dekagramm sem okozott gyomorrontást, vagy más-kellemenséget. Ezt már a többi fűszerekről nem igen lehet állítani. Az orvosok véleménye szerint az édesnemes paprikát még a gyenge gyomorok is bátran fogyaszthatják. De csak az édesnemes, amelyben csak kellemes aromás anyagok, alig érezhető csipősség, festék és ízesítő vegyületek vannak.

A fűszerpaprika nem az étkezési, nem a bolgárpaprikából, hanem a hosszúkás fajú paprika gyümölcséből készül. Ennek minősége, érettsége és így festéke dus mivolta stb. következtében, valamint a kikészítés módjai szerint a paprikakörlemény is színre, izre, zamatra és csipősségre nézve többféle lehet.

A fűszerpaprika ma csak ötféle minőségben, ötféle néven kerülhet a kereskedésbe. A feldolgozásra vonatkozólag miniszteri rendelet állapítja meg, hogy melyik minőség mily anyagból és hogyan készüljön.

Legszébb színű, legjobb és így a legnagyobb mértékben keresett az édesnemes paprika. Ez a legjobb természetből gondos hasítással és kézi kierezéssel és bizonyos mennyiségű mosott magból készül. Mint a neve is mutatja, csipőssége alig van, illetve épen csak érezhető.

A féldes, vagy gulyáspaprika nyersanyaga már gyengébb lehet. Csipőssége kisebb, mint a paprikagyümölcsé. Kikészítésénél ugyanis a csipős erek nagy részét dörgöléssel és szitálással távolítják el.

A róza, vagy elsőrendű paprikában a természetes csipőssége teljes egészében benne van.

Az erős, vagy másodrendű és a merkantil vagy harmadrendű paprikában

már oly sok csipős anyag van, ezek annyira erősek, hogy étkezési célokra már nem is használhatók. Színük is gyenge, zamatjuk, jó ízük sincs.

Az örölt paprika belföldön 10 kg-nál nagyobb mennyiségben csak állami minősítőjeggyel és ólomzarral utat forgalombá. Külföldre már a legkisebb mennyiség is csak minősítőjeggyel és állami ólomzarral kerülhet. Így akarja az állam megóvni egy belföldön, mint a külföldön a magyar paprika jó hírét.

A kereskedésekben, a piacokon a paprika zsákján, tartályán, dobozán, fiókján rajta legyen a minőségnek megfelelő pontos elnevezés, jelzés.

A paprika nem raktározható hosszabb ideig. De erre nincs is szükség, mert úgy Szegeden és Kalocsán a jól megőrizhető fűszerekről az év minden napján készült paprika. Így állandóan mód van friss örölt paprikát vásárolni. Leghamarabb veszi el a paprika ízét a állott, savanykás ízűvé válik. A napfény és világosság igen hamar teljesen kifakítja. Nedves, nyirkos helyen penészedik, megromlik. A paprikát legcélszerűbb ezért zárt hűvös dobozban tartani. Papirzacskóban igen hamar megromlik. Nem szabad szagos anyagokat sem tartani a közelében — különösen a fiókban vele együtt — mert a paprika ezek szagától élvezhetetlen lesz. Ha nagyobb mennyiségben tárol a paprika, bizonyos idő elteltével összeáll, csomós lesz. Ekkor át kell szitálni.

Megfelelő minőség beszerzése, gondos eltartás, pontos jelzés, napfénytől, nyirkosságtól való megóvás és nem túl nagy mennyiségben való raktározás. A kellő gondosság, elővigyázat és tisztaság a paprika árusításánál is előnyünkre szolgál.

Szeged.

Szanyi István
kir. fővegyész.

Vetés jelentés.

A földmivelési miniszterium kiadott vetésjelentéséből látjuk, hogy bizony a vetések nem a legjobban teleltek.

Az őszi buzavetés a hideg, ezaráz időben rosszul telelt és a késői tavasz miatt nagyon lassan fejlődik.

A repce általában gyenge, de fagykár csak helyenkint mutatkozik.

Az őszi-rozs jobban telelt valamivel mint a buza és az első tavaszi napokra zöldülni kezd. Hogy a fagy mi-

Cellőmölökön a Kossuth Lajos-utcában

emeleti modern 4 szobás lakás

berendezett fürdőszobával, vízvezetékekkel, május 1-én kiadó.

inkákat,

akár, kovácsolt
ot, bármily
yet, új munkát
erősebb kivitelben

Lajos

Ömölökön.

olcsó és gyors

AR

typusokra
olcsó áron

kapathatók.
nélkül győződ-

Ömölök

Fő-tér.
zsal forrás.
szereplés.

velemébe!

evér

tről kívánatra
ezetű zongoráit,
30 havi rész-
rolhatók.

bocsérél!

özéseket

éki meghívásra
jelenik.
sztségébe kér.

UJRA

A

ház

Irla: Dr.

II. Kiadás.

Megre-

OTEL

IAL

LODA.

dvartól.

10.—

ezetű első-

152 szoba

központi

elsőrendű

mel.

előfizető

részesülnek.

ügyeit

és

intézi

Rákóczi-ut70

megtudható.

HATÓ!

bajok

lése.

or Árpád

Ara 2-40 P.

kiadó-

Hird

Kem

Iven károkat okozott benne, az csak később lesz megállapítható.

A tavaszi buza és a tavaszi roza, valamint az árpa és a zab vetési munkálatai a hosszúra nyúló tél miatt csak a legutolsó napokban indulhattak meg.

A tengeri, burgonya, kukor és takarmányrépa, továbbá a kertü vetemények és hüvelyesek, valamint a kender és len át a talaj előkészítését is csak a legutóbbi napokban kezdhették meg. Elvéve ezek a termények még sehol sincsenek.

A rétek és legelők fűnövése még nem indult meg. A rétek sokhelyütt még viz alatt állanak.

Ne kérdjétek...

Ne kérdjétek, hogy ki vagyok, Merről, honnét jöttem, Hangtalanul mért sir mindig Fájó könnyet két szemem.

Ne kérdjétek, megmondom én, Merről, honnét jöttem. Onnét, ahol boldogságom, Örökre eltemettem.

Órökre, nem, ezt nem hiszem, Vér nem válik vízzé! Kündök emig mozoghatok, Mert azivem hazámé!

Gonka hazám boldogsága Fel kell hogy viruljon Trianoni gyászos béke, Le a porba hulljon!

Ha meyszűnt az étok, a gyász Kérdzhetlek engem. Megfelelek, magyar vagyok Én csak ezért jöttem!

Vermes László.

H I R E K.

Az új budapesti főkapitány. A kormányzó a magyar királyi rendőrség budapesti rendőrfőkapitányává Frenuczy Tibor drt, a szombathelyi kerület volt főkapitányát nevezte ki.

Előadás Szombathelyen. Bethlen Margit grófnő, Bethlen István gróf volt miniszterelnök felesége Szombathelyen a Kovács-zeleői nagytermében amerikai utjáról előadást tart április 25-én.

Pályafelügyelő balesete. Különös esetben indult meg a vizsgálat a szombathelyi MÁV. üzletvezetőség, ugyanis március hó 29-én 80 ara virradóra éjjelen a Szombathelyről Budapest felé menő személyvonat éjfél 12 órakor a kölesvári állomásról kiindulva, a faluba vezető vasúti átjárónál elütötte Németh Pál celdőmölki pályafelügyelőt, aki pályatriciklijével este 9 órakor indult hazafelé Vinczáról, de Celdőmölkre nem ért, mivel az éjszeli vonat a nyitlt pályán elütötte. Különös a dologban, hogy a tricikli teljesen darabokra tört, míg Némethnek még a sapkája sem esett ki a fejéből, a kalauzok teljesen épen szedték fel a töltésarukból, ahol fekve találtak. Németh semmire sem emlékszik e azt nem tudja, hogyan, mikor került a pályatestrre, hogy a vonat elütötte. A vizsgálat bizonyára fényt fog deríteni erre a titokzatos ügyre.

Lelkészválasztás. Ma délelőtt az evang. templomban 9 órakor kezdődik az istentisztelet s utána nyomban kezdetét veszi a lel

Négy szó! Négy szó! Négy szó! D I S K A Y MEGÖRÖKIT SZÉPIT FIATALIT. Véssé jól emlékeztelése e négy szót és Budapestben el ne feledje fölkeresni e közkedvelt mester műtermeit, hol a legjobb anyagot legművészebb kivitelleg legmérsékeltébb árakat

kapja s hol FÉNYKÉPNAGYÍTÁSAIT posta utján beküldött képek után is gyorsan és élethűen elkészítik.

M Ű T E R M E K I

VII. Rákóczi-ut 74. sz. II. Zsigmond-u. 36. sz. Magyar Divat-carnok hazában Lukács fordóval szemben Telefon József 35-89. Telefon Automata 517-40. E lap előfizetői 25% kedvezményben részesülnek. Ezért e szelvényt vájja ki és rendeléseikhez mellékeje.

készválasztás, ezért felkérjük az összes szavazati joggal bíró hivatelt, hogy tartsák lelkiismeretibeli kötelességüknek a választáson megjelenni, szavazatukat leadni minden befolyástól mentesen.

Kath. Legényegylet működvelő elnödsége. A Kath. Legényegylet működvelő gárdája a jövő vasárnap az Iparos Székház nagytermében nagyszabású működvelő előadást rendez Uhlár Gyula igazgató-tanító és Déri Géza rendezésében. Színe kerüli Rozsnyos Sándor 4 felvonásos vígjátéka, a »Szóke cigány«. A próbak már hetek óta folynak s a teljes befejezés előtt állnak, úgyhogy a működvelő gárda régi hírnevéhez híven és precíz formájú lejátsszani ezt a kedves és nagy élvezetet nyújtó színdarabot. A szereposztás is nagyon szerencsésnek mondható. Az előadásra meghívók nem lesznek kibocáva, az előadást tartalmazó falragaszok a hét folyamán fognak kifüggesztetni.

Ertékelés. Pénteken délután Gerlits Elek dr. főpolgármester a pékmestereket értekezletre hívta össze, hogy a kenyér árakat megállapítsák. A félbaros kenyér-árát kilogrammonként 38 fillérből állapították meg.

Iparbeszuntelés. Németh Lajos magyargencsi lakos vendégül, Tischler Ida magyargencsi lakos vendégszerkedés, Vadas Lajos egyházaskezői lakos pedig kovácsiparat szüntette be.

A Kath. Kőr alnalko közgyűléseét husvét hétfőn délelőtt fél 12 órakor tartotta meg, amelyet Jándi Bernárdin m. kir. kormányfőtanácsos, apat nyitott meg. A megnyitó beszéd után dr. Pintér József főjegyző felolvasta az alapszabályokat, mire a közgyűlés kimondotta a Kőr megalkakulását, megválasztotta a tisztikart és megállapította a tagsági díjakat; rendes tagok részére évi 4 pengő, pártoló tagoknál évi 2 pengőben. Megválasztott tisztikar, elnöke: Jándi Bernárdin, társelnök: dr. Horváth Károly, főtítká: dr. Pintér József, titká: Leitner Tivadár, főrendező: Németh Sándor, jegyző: ifj. Berkes János, ügyész: Novak Jenő, pénztáros: ifj. Miklovits János, ellenőrök: Haraszthy László és Tóth István, könyvtáros: Szabó József, háznagyok: id. Berkes János, id. Bércsi Sándor és Veleky Mihály, számvizsgálók: Doly László, Veressy Gyula és Ertl János. Választmányi tagok lettek: Asbóth Gyula, Balogh Vendel, Bekői György, Bota László, Brunner József, Csaszár István, Denes Ernő, Dömmertth Gyula, Fülöp József, Farkas János, Farkas Jenő, Feher Lajos, dr. Gerlits Elek, Gersey Ferenc, Havas Béla dr., Hervey Károly, Horváth Sándor, Horváth József Hor

hold István, Illés József, Kiss István, Keszei József, id. Kerekes Károly, Kovács József, Kolcz István, Klaff Gyula, Laki Gábor, Lampérih Géza, László Gyula, Majzer István, Mógor József, id. Meizger János, Nagy István, Németh Jenő, Nagy József, Orbán István, Reich Marat, Rozner Károly, Reichler István, Szalay Géza, Szombathelyi József, id. Simon Sándor, Schimmer Antal, Sárközy József, Tóth Sándor, Uhlár Gyula, id. Vajsi Sándor, Vigh Lajos, id. Wendler Lajos, Virag József, Zeleny Zsuzs Dezső.

A Magyar Gyümölcs-termelők Országos Szövetkezte Budapest VI. Andráss-ut 8. Gyömöréy György főispán előktelevel tartotta alakuló ülést. A megnyitó beszéd szerint az új szervezetnek a célja, hogy központilag irányítsa a termelést, értékesítést és a növényvédelmet. Öcsöbba kell tenni a védőszerkeket és évente össze kell irni a varmato gyümölcs-mennyiséget. Az új szerv oda hat, hogy a komoly termelők érdekeit és az összes érdekeltek meghallgatása után kidolgozott reformot vigye keresztül a termelésre. Felhívjuk tehát a gyümölcs-termeléssel foglalkozó magyar gazda és kertészársadalmat, hogy minél nagyobb számban jelentkezzenek a szövetkezeti belépésre. Már a jelentkezésnél bejelentendő a vármegyéi megjelölésével a termő és még nem termő gyümölcsök száma, a fajták helyes megjelölése. A termelés, rédekezés és értékesítés minél tökéletesebb kidolgozása végett az érdekeltek esetleges indítványt kérjék VI. Andrássy ut 8. sz. a. a »Magyar Gyümölcs-termelők Országos Szövetkezte« címére megküldeni! A mai ülésen az alapszabályok ismeretése után a választásra került a sor. Az elnöki tisztséget egyelőre baróttellenő hagyják. Alelnökök: Gyömöréy György főispán, Szluha Denes földbírtokos és Sternád István, a »Magyar Mezőgazdasági Társaság« ügyvezető elnöke, ügyvezető igazgatóvá pedig Török Gáspár földbírtokost, jogtanácsosra dr. Lanyi Marton országgyűlési képviselőt választották meg.

Segédlelkész áthelyezés. Kapi Béla ev. püspök Kiss Gyula beledi segédlelkéssz Vöcsökre helyezte át.

Bíróválasztás. A járási főszolgabíró a kemenesimihályfi községbíró választást folyó hó 18-án délután 2 órakor üzte ki a község-házan.

Iparigazolványt nyertek. Rózsa János osztyás-zonyfal lakos ács, Wendler Kálmán kelédi lakos pedig géplakatos ipar gyakorlatát nyert.

A celdőmölki k... 4695/1931. tk. a... tki hatóság.

Arveret... Szanyi H... Pap János vé... végrehajtsi... végrehajtsi... jaruléki b-haj... járásbírószög... fekvő... tki betétben F... 7-11 sor, 908... 1703, 2678, 271... az A II. 1-2 sor... 208 P... 3 hrsz: alatt felvett ingatlan... elrendelte.

Az arveret napján d. a. 9... ségházánál fogja... Az arveret... kikiáltási ár le... adható el.

Az arveret... natpénzüli a kiki... 42. § ában meghatározott... dékkes értéket... tenni, vagy a... letétbe helye... vényt a kikiált... feltételeket aláír... 170. §; 1908: LX

Az, aki arveret... magasabb igény... sem akar, köte... százaléka szerin... általa ígért ár... szíteni. (1908: Celdőmölki, 6 napján. sk. kir. jbir. irod. s. tisz

kikiáltási áránál... tígerni senki... kikiáltási ár... banapénzt az... lékaig kiegé...

6 napján. sk. kir. jbir. irod. s. tisz

A kiadm. hitelek: 6 napján. sk. kir. jbir. irod. s. tisz

A celdőmölki k... tki hatóság 5370/1931. tk.

Arveret... Beledi T... Németh... jást szenevő... ben a telek... reresi 750 P... tőkeelvétele... tjaas végett a... terleten levő... Miklos nevé... betétben A I... részére 5 P, ... 126/2, ... részére 556 P, ... 909. hrsz. ... 231. sz. ... hrsz. ingat... tki betétben A... tki betétben A... 84 P 50 fillér, ... tki betétben A I 1-2. sor... részére 386 P... rendelte.

Az arveret... napján d. a. 9... nál fogják meg... kikiáltási ár le... dánál a csocny... Az ar... natpénzüli a kiki... 42. § ában meghatározott... rófolyi értékpapirokba... zéséről kikiáltó... ditnok atadni irni (1881: LX... LX. tc. 21. §.)

hó 30-ik község-ház...

inzatlan a lig ketharma... ható el.

kötelesek bá... készpénzben... an meghatá... órad-ékes letenni, vagy letétbe helye... rogyt a kikiált... feltételeket alá... 170. §; 1908.

kikiáltási áránál... tígerni senki... kikiáltási ár... banapénzt az... lékaig kiegé...

6 napján. sk. kir. jbir. irod. s. tisz

A kiadm. hitelek: 6 napján. sk. kir. jbir. irod. s. tisz

Vizsgálat! Szőlővesszőt csakis megbízható helyről vásároljunk, ahol alany és nemes rész tekintetében 100 százalékos a garancia. Szőlőoltványok, hazai sima és gyökeres vesszők legolcsóbban beszerhetők államilag ellenőrzött telepünkről; Badacsonyvidéki Szőlőtelep Közössége Tapolca, Zalamegye. Kérjen árajánlatot.

A celdömölki 4696/1931. k.

Arvereni
Szanyi k...
Pap János v...
végrehajási o...
végrehajási o...
járuléki b...
járásbíróság u...
közösben fektv...
tkvi betétben Pa...
7—11 sor, ar...
1703, 2678, 27...
az A II. 1—2. sor...
lanra 208 P és a...
felvett ingatlan...
elrendelte.

Az arvereni napján d. e. 9...
szégházánál fogják...
Az arvereni...
kikiáltási ár f...
adhatók el.

Az arvereni...
natpénzüi k...
pénzben vagy...
meghatározott...
dékkes értél...
tenni, vagy a...
letébe helye...
vényt a kiál...
feltételeket alá...
170. 88; 1908;

Az, aki az...
magasabb igere...
sem akar, kötele...
százaléka szerin...
általa ígért ár...
Celdömölki k...
6 napján.

A kiadm. hitelez...
A kiadm. hitelez...
A kiadm. hitelez...

Hirdetés a Kereskedésben.

A celdömölki k...
5370/1931. k.
Arvereni
Beledi T...
nak Nemeth...
ellen indított...
könyvi hatóság...
tőkekövetelés és...
celdömölki k...
Kenyeri köz...
áll, a kenyeri...
2. sor, 436/2...
a 194. sz. tkvi...
126/3. hrsz. há...
u. a. betétben A...
ingatlan 1/3...
tkvi betétben A...
lanra 388 P, az...
A f. i. sor, az...
84 P 50 fillér...
A I. 1—2. sor...
részére 388 P...
rendelte.

Az arvereni...
napján d. e. 9...
nát fogják meg...
Az arvereni...
kikiáltási ár...
dánál alacsony...
Az ar...
kötések bá...
készpénzben...
rozzott árfolyi...
értékpapirozba...
a bánatpénzbe...
zéséről kiállított...
dóttanak átadni...
irni (1881: LX...
LX. tc. 21. §)

Az, aki...
magasabb igere...
sem akar, kötele...
százaléka szerin...
általa ígért ár...
Celdömölki k...
er 25 napján.

A kiadm. hitelez...
A kiadm. hitelez...
A kiadm. hitelez...

Az európaszerző elterjedt nagyon veszedelmes kaliforniai pajzstetű elleni védekezéssel foglalkozik a dr. Darvas Ferenc magy. kir. gazdasági főtanácsos szerkesztésében megjelenő »Kertészeti Lapok« legutóbbi száma. A Házikert és Gazdasági Udvar, a Diszkrétetészet és a virágkereskedelem körébe vágó sok értékes szakközlemény nyújt nagyon tanulságos és szórakoztató olvasmányt a lap előfizetőinek. Mutatványszámot 50 fillér előzetes beutalás ellenében küld a kiadóhivatal Budapest IX. Üllői-ut 1.

Azon máv. nyugdíjasok, kik az 1/3%, 13. 13. J önkéntes megajánlathoz hozzájárultak, a 16. éven aluli gyermekeik részére kiadott 13. 13. J kék igazolványt, az igény jogosultságuknak igazolása mellett a folyó évi április 30 ig leendő érvényesítés végett az állomási kezelő irodában sürgősen adják le, mert érvényesítés nélkül a 13. 13. J kedvezményben nem részesülhetnek.

A patás állatok bevitele Ausztriába tilos. Az osztrák földművelésügyi miniszterium megtiltotta a patás állatoknak Ausztriába való bevitelét és Ausztrián való átvitelét, ha azok a celdömölki, sárvári, szombathelyi és vasvári járásokból, valamint Szombathely város területéről származnak.

Koral villámcsapás. Kedden délután nagy jégvihar vonult keresztül Kiszitken, a villám becsapott Krieger Jánosné házába és a tetőt is erősen megrongálta. Az a szerencse, hogy emberéletben nem esett kár.

Magyárgoncsen szerdán virradóra kigyuladt Sula Jozsef magyárgoncsi gazda háza és hamarosan lángba borult a közeli gazdasági épület is. A falu éjjeli őre riasztotta fel a falu alvó lakosságát, de mire azok az oltáshoz fogtak, már tíz ház és sok gazdasági épület állott lángokban. A tűzoltásához a falu tűzoltósága kevések bizonyult és a közeli falvakból kértek segítséget, akikkel azután sikerült reggelre a tüzet elnyomni. A kár körülbelül 30.000 pengő, amelynek egy része biztosítást folytató megérték. Mivel az a gyanú merült fel, hogy gyújtogatás történtett, a csendőrség erélyes nyomozást indított.

Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ez pedig a természetes »Ferenc János« keserűvíz használatával érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egyhanguan dicsérik a valódi Ferenc János vizet, mert könnyen bevehető és rendkívül enyhe hatása gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. A Ferenc János keserűvíz gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

Vendéglős kongresszus. Az országos vendéglős-kongresszust az idén július 6 és 7-én tartják meg Kőszegen.

L. G. Harven: A sors mostohája. Amerika 1931. bűnügyi regény pályázatán első díjat nyert L. G. Harven páratlanul érdekes története, amely egy milliomas leány izgalmas titokzatos, szenzációs kalandjáról szól. A pályázatnyertes regény a Mindenki Könyvsorozatában jelent meg, ára 30 fillér.

Ijedelem a színházban Szuzsaden. Vasárnap este a szegedi színház megtelt nézőközönséggel, amikor a Fehér ló szindarabot adták elő. Az előadás első felvonása közben egyszer csak a díszpályából lángcsóva zuhant a közönség közé és egy hölgynek a fejére esett, kinek arca összeégte, majd a terem közepén égett tovább. Lett erre iktózatos pánik, mindenki a kijárat felé rohant, azonban a színház személyzete hamarosan eloltotta a tüzet, hogy nagyobb baj nem származhatott belőle. A nyomozás megállapította, hogy az előadás megkezdése előtt a díszpályai első sorában egy munkáruhába öltözött ember foglalt helyet, aki a pályanyitogatónak is felínt, de felmutatta rendes jegyét, mire az megnyugodott. Előadás közben egyszer csak elővált egy nagy csomó vattát, azt ledöntötte benzinrel, meggyújtotta és kidobta a pályából, maga pedig elmenekült. A merénylőt eddig még nem tudták elfogni, de biztosra veszik, hogy harokra kerül.

SCHRIKKER SÁNDOR FAISKOLAJA

Alsótekeres-pusztá up. Lepsény.



Gyümölcsfát, diszfát, diszcserejét és rózsát a legjobb minőségben, a legértékesebb és legnemesebb fajtákban szállítja. Képes oktató árjegyzékét érdeklődőknek díjtalanul küldi...

Pesti primadonnák Gandhi vitrinjében. Erről közöl rendkívül érdekes képekkel illusztrált képet a Délibab legújabb száma, amely ezenkívül számtalan érdekesebbnél érdekesebb színházi riportot, képet, cikket, beszámolót, valamint egy-ílvonásos-zindarabot, folytatásos regényt és novellát közöl. A tartalmas és érdekelmes Délibab egy száma 26 fillér.

Rózsafát ültessen Schrikker Sándor faiskolájából Alsótekeres-pusztá up. Lepsény.

BALATON legszebb, legelőkelőbb fürdőhelyen vasutállomással szemben szálló-vendéglő

eladó 20 berendezett szobával, teljes szállodai, vendéglői berendezéssel, vendéglői és kávéházi joggal, külön kettőszobás villával, téli-nyári úszmellel, 25 évi adómentességgel, Ára 65.000 pengő, a vételár felével átvehető. A többi a Nemzeti Bank kamatláb mellett kedvezményesen fizethető. Cím a kiadóban.

Kritika. A celdömölki ev. ifjúsági egyesület múlt vasárnap tartott masodsorú rádióközvetítéssel egybekötött másoros délutáni. Az első ülétes közvetítés tarsang utolsó vasárnapján volt, amikor az Arpad utcai új elemi iskola irodahelyiségében felállított mikrofonon keresztül »Helyszíni közvetítés Nagysimonyi-ből« címmel egy technikaiag, mint művésziileg oly sikeres közvetítést adtak, hogy az egyesület székházában helyet foglaló hallgatóság mindvégig azou hitben hallgatta és élvezte a hatóság s kacsagat, mintegy kétórás közvetítést, hogy az adást a budapesti rádió végzi. A múlt vasárnap »Csokor« címmel történt az előadás. A művészi tökélyre összehűzött csokor szépségét csorbította az előadás első számát elszereplő nyitányok — valószínűleg rossz mikrofonhelyezés folytán — zenei kaósszá olvadása, valamint az, hogy az ezt követő zenés hangjátéknál nagyon kiérezhető volt a zenekar és a beszedés szereplők közti próbak hiánya. Így a különben hatásosnak mutatkozó és rádióra nagyon alkalmas darab az előadásban nem érvényesült. De annál sikerültebbnek mondható a közvetítés többi része. Így nagyon jó volt a karének, Nagy Irénke, Polgar Zoltán és Nagy Endre ének-számai a zenekar kísérete mellett. Különösen jól érvényesült mikrofonon keresztül Nagy Irénke kellemes hangja, valamint Nagy Endre szájhármonika játéka. Kétúdon sikerült az »Üzlet üzlet« című bohózatnak rádióra való átdolgozása és a darab előadása. E darabban

Nagy Endre, Dobrentey József, különösen pedig Nagy Jucika és Mike Géza szerepeltek sikeresen. De nagyon jók voltak más szereplőkben Mike Lajos és Dobrentey József. Kölnö kell megemlítenünk a vonós négyes (Asboth Emil, Boros János, Orady Zoltán és Polgar Zoltán) szép játékát, ugyszintén a közvetítés kiegészítő Takács Lászlót, kinek bevezetőjében mondottakhoz ezeket fűztük: Dozzadó életörzés az a törzs, melyről ily csokrot lehet fűzni, mint ez a kis garda. — Tovább. Előre!

1550 ajándék. Rövid néhaý hét alatt 1550 ajándék került kiosztásra Tolnai Világlapja rejtvenypályázatának megjelölti között. Ez pénzben kifejezve hatalmas összeget tesz ki. A népszerű képeslap jövő heti számban új rejtvenypályázatot fog közölni és ennek keretében újabb 500 értékes ajándék tárgyat oszt ki. E között egy duplefedél arauyóra, hossz más óra, ferli óltány, sok ótvösművészeti gyűjtr stb. szerepel.

Rózsafát ültessen Schrikker Sándor faiskolájából Alsótekeres-pusztá up. Lepsény.

A Budapestre utazik, első útja legyen a fényesen átalakított és kibővített Hungaria fürdőbe (Budapest VII. Dohány-u. 44.) menni. Ott már reggel 5 órakor nyitnak és 1:40 pengőért nemcsak megfürödhet, hanem jól meg is reggelizhet.

A Magyar Mezőgazdasági Társaság-gyűlései a székesfehérvári körzetben. Vasárnap tartotta meg a Magyar Mezőgazdasági Társaság Székesfehérváron és környékén alakuló gyűléseit. A székesfehérvári gyűlésen Tóka István gazdasági elnök és Kovács Imre díszelnök felváltva elnökölték. A gyűlésen ismertette a Társaság a mezőgazdasági termelés megszervezését és a magyar szövetkezeti élet korszerű reformját illető törvényszót. Az új eszmék, melyeket eddig egyetlen mezőgazdasági, illetve szövetkezeti intézmény nem hangsúlyozott, nagy hatást gyakorolt a gazdasági közönségre, mely a hallgatottak magáévá tette, a székesfehérvári körzetben 4800-ra emelkedett a Magyar Mezőgazdasági Társaság tagjainak száma.

Megszűnik munkanélkülisége, ha házi-nyultenyésztéssel foglalkozik, mert a házi-nyultenyésztés révén nemcsak hogy hushos és prémhez jut egész családja, hanem a felesleges állatok értékesítésével szép jövedelemre is szert tehet.

A háziulny tenyésztéshez most a legal-
kalmassabb hozzáfogni, mert most még sok
szép fejlett nyul akad.

Mivel a háziulnyul konyhabulladékkal,
árokparti gazzal, lombbal tarthatók, fenti ter-
meket ugyszólván, teljesen ingyen állíthatók
elő. Egy-két anyanyul egy egész család évi
húszkilósejletét fedezi, ami semmi easter se
megvetendő tétel.

Vonalok érkezése és indulása Cselldömölk állomáson október 4-től

Table with columns: Hoppán?, Hova?, személy, motor pótló, teher szem., Szombathely, Budapest keleti, Veszprém külső, Sopron cs. munkn, Zala-ország, Szombathely, Győr, Sopron, Pápa vas. nem, Szombathely, Adonypusztaszab., Győr, Zalaegerszeg, Szentgotthárd, Szombathely, Budapest Sz. át, Zalaegerszeg, Budapest Gy. át, Keszthely, Szentgotthárd, vegyes személy, motor pótló, teher szem., Gyors személy, motor pótló, Budapest Gy. át, Győr, Sopron, Győr, Budapest Sz. át, Sopron, Sopron, Sopron, Sopron, Budapest Gy. át.

teljes a kiadókat... Hosszú utasok... Hosszú utasok...

A prémár is még mindig nagyon drága, hogy csak a vagyonosok szerezhették... A trágya sem megvetendő tétel, különösen akkor, ha nyílvembe vesszük, hogy ma a béher és személyautók elszaporodásával a legállati trágya rendelkezésre, pedig a megőrzésükben és kerteszében nélkülözhetetlen.

A Házinyultenyésztés és Értékesítés című kiadvány szerkesztője Budapest m. Csillaghegy, minden házinyultenyésztési ügyben lenni olvasóinak díjtalanul rendelkezésére áll. Tenyésztési szándékokat pedig ennek a lapnak kísérleti telepe: a Nyultenyésztő Minőség Csillaghegyen, fajtisza tenyészanyagát kija el, sőt biztosíték nyújtana esetén visszamegoldatást kötelezettséggel is ad tenyészanyagot.

Ha még megemlíthetjük azt is, hogy a házinyul a legelőnytelenebb állat, mely minden kú udvarban elhelyezhető faladában vízzel és szapróval igazán maga ellen vét, aki nem foglalkozik tenyészéssel.

Tudakozódáshoz válassz helyet a lapjain.

Gyomér és asztaltalmak, izgalom, migrén, kimerültség, szédülés, szívszorulás, rémes álmok, ijedség, általános rosszullét, csökkent munkaképesség sok esetben megszűnnek azáltal, hogy a beteg naponként reggel éhgyomorra megiszik egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet.

Rendelőt az iskolai évről. A közoktatásügyi miniszter egy újabb rendeletben szabályozta a tanév időtartamát. E szerint a tanév szeptember 9-én kezdődik és június hó 15-én végződik.

A gazdák kiárusíthatják a levágot állatok busát. A kereskedelmi miniszter rendelkezést adott ki, mely szerint a gazdák, vagy más állattartók kesre érott és veszteség nélkül tovább nem tartható állatukat levaghatják és husukat áruba bocsáthatják.

Ki az ideális feleség. Gróf Teleky Sándor úr érdekes cikket a Színházi Élet új számába az 'ideális feleség' választásról. Megírja, hogy kik jelentkezzenek és hogyan kell jelentkezni és megírja, hogy mit vár a férfi a jóleltől. Farkas Imre Téli kert címen írt pillanat cikke. Gall Frandiska Kállay méltóságos ur trafikjában járattotta el a Mel-tosagus a szony trafikja-beli szerepét. Érdekes interjú közöl Ince Sándor hullajpa egy arisztokrata, a kiről nem lehet arisztokrata címet csinálni és Alpar Gitta bejelentii, hogy Budapestre jön násztra férjével Gustav Fröhlich-hel. A napilapokban mostanában sokat szerepelt Fenyvessy Finci etrajzát írja meg Endrődy Béla a Színházi Élet új számában, amely közli az országos magyar bridge-verseny legérdekesebb játszmáit; új érdekes folytatást közöl Hunyadi Sándor 'A két kis angol című regényéből. Háromfelvonalos színdarab, kotta, 82 o'dalas Gyermekek-ág és kézimunka-mellett egészíti ki a Színházi Élet új számát, amelynek ára 1/2 pengő, negyedévi előfizetési díj 10 pengő. Kiadóhivatal Budapest, Arad utca 8. szám.

CSARNOK. Az elérhetően asszony.

írta: László Zoltán.

Klára komoly, okos arcú hallgatta az úra magyarázatát. Az építési irodában ültek, Sándor a rajzasztal előtt, amelyen terv-feszült, Klára pedig egy rajztábla tetején. Világoszöld nyári ruhája alól magasan kilátszott testzsinor harisnyás lába, amely pontosan olyan volt, mint meritelen karjának rózsaszíne.

Vágó, a rajzoló, aki egy nagy rajztábla fölött hajolva párhuzamos vonalakkal árnyékolta egy alaprajzot, úgy érezte, hogy megőrülne a boldogságtól, ha mindaz, amit lát, az ő tulajdona lenne. Felugrana és üvöltene és odarohanha az asszonyhoz, tépné és útné, mert a csók nem is elég ahhoz, hogy ennyi szépséget szeretni tudjon vele. Összefutottak szemé előtt a párhuzamos vonalak, a szoba pedig megélt forrósággal. Belőle sugárzott és attól félt, hogy azok ketten megérik, amint rajuk söt.

Fel kellett kelni és kitámaszkodni a szobából a friss levegőre, meglehetősen túlten talan, de féltékenyen arra, hogy azok benn az egyedülletet kihasználják a szoba őtthagyott forróságával elszik előre a szerelmet. Szeretett volna hallgatni, vagy belesni, de félt, hogy öklévet beleveg az ajtóba, ha valamit meghall. Pedig talán még a kín is jó lett volna egyszer öröme, hogy lássa, mikor most csókol meg az asszony.

Most is, jaj, most is láthatná. Hiszen észrevette, hogy mennyire az utjokban van és hogy kaptak rajta, mikor egyedül hagyta őket.

Végre magunkban vagyunk, — mondta benn az asszony és napernyőjével beleszurt a felcipőjébe. Letolta a cipőt a lábáról, ney, hogy csak az ujjain fitygett. — Most gyorsan elmondhatod.

Nem változott semmi a délelőtti megbeszélésen, — felelte a férfi. — Mondtam, hogy biztos vagyok a dologban. Anyira biztos vagyok, hogy az egész nem is tekintem pályázatnak, hanem megbízásnak. Egyik pályázó sem tudott megalkudni azzal az adottsággal, hogy keres a pénzét. Valamennyien tudták, hogy egyiknek sem jutott eszébe, hogy a sziklafal kihasználásával mennyivel olcsóbbá lehet tenni a megoldást.

Epen azért nagyon kell vigyáznod, nehogy más is ráeszméljen, mert minden ezen az egy ötleten áll. A legfontosabb, az utolsó percig megőrizni az ötleted titkát. Ez pótoija a szabadsálmát.

Nagyon okos vagy drágám.

Jaj! — kiáltott fel most az asszony, aki a letolt felcipőt ismét visszatolta a lábára.

Ugy fájt?

Látnád, milyen csunya az a fagyás a kisujjamon.

Télen sokkal csunyább volt.

Valamivel dagadtabb volt talán, de most meg olyan illa.

A nyitott ablak előtt a fejét csóválta a nyári szellőben a patánfa s a levelek között ide-oda futkosott a napsugár, hogy a szobába juthasson. Most az asszony ölébe sötött, azután a vállára szemtelenkedett, onnan a szemébe.

Sándor felkelt, hogy a rotót lehuzza, de ebben a pillanatban megszólalt a telefon. At kell mennem: királyékhöz, megjött az öreg méltóságos. Ot kerce csak. Megvársz? — Lesz abból egy félóra is, de azért megvárak.

Klára ásitott egyet, amikor egyedül maradt, aztán ránézett a mauzóleum tervemelyről az imént beszéltek és még egy ásitott. Két kezével megfogta a rajzszial. Amelyen áll, lassan hátrahintáta a testét és belenézett a patánfába, amely az ablak előtt lassan csóválta a fejét a szellőben. Milyen csend van. Ezzel takásban a megszokott butorok közt soha sem lehet olyan egyedül lenni, mint egy ilyen irodában. A Vágó sincs itt. Még mindig kint van. A Vágó. Csunya ember ez a Vágó. A szája olyan durva szabású, csak a haja szép, meg a lobogó szemé, de azért mégis a szája az érdekes, olyan mint egy gonoszterve. Furcsa, hogy ez már olyan sokszor eszébe jutott és most is, itt egyedül, az úres levegőben elképzelése a Vágó. száját keresi. Vadember lehet — gondolta — s végigélte magában azokat a pillanatokat, amikor Vágó tekintete érette az arcát és a testét.

Valami koppant az ajtó előtt. Klára érezte, hogy Vágó van kint. Nem mer miad járt benyitni, de be fog jönni.

Igazán szemtelen ez a nap — méltatlankodott most Klára, akinek a bujkáló fény megint a szemére sötött. Méltatlankodásában át is lát a rajzasztal másik oldalára, szemben az ajtóval, ami előtt az imént koppant valami. A nap most a hátra sötött és az asszony árnyéka elnyult egész az ajtóig, mint egy barna szőnyeg, amelyen hozzá vezet az út. Két rózsaszínű lábát egymásra fektette, megfogta a két kezével az asztal szélét — olyan jó volt így úlni! — és a napnak feszülve hátra hintáta a testét.

Most, most mindjárt benyit a Vágó.

De a Vágó nem léphetett az árnyékszőnyegre, amely az asszonyhoz vezetett, mert a nap hirtelen elbujt az egész iroda csupa árnyék lett. És a Vágó ebben a pillanatban akasztotta durva, szegény szája alatt a nyakába a kötelet a padláson, a ahova reménytelenség felkergette az elérhetően asszony miatt.

Ima könyvek nagy választékban Dinkgreve Nándor papirkeres. Cselldömölkön.

Aki Budapesten házfelügyelőséget óhajt elnyerni, forduljon bizalommal szerkesztőségünkhöz, hol kellő felvilágosítást kap.

Szülőoltványokat a legjobb fajokban, teljes garancia mellett, részletfizetésre is szállítja. Tresó József Abasár 62. (Levelezésnél válaszbélyeg mellékelendő.) Gyűmölcsfált ültesse Schriker Sándor falkolajából — Alnötekeresésű, mp. Legény.

Vertical advertisements on the right side of the page, including 'Laka', 'Kocsi', 'Zongor', 'UJRA', and other notices.